
Милош Вучевић: Неће бити прелазне владе, у Србији су у току покушаји обојене револуције
недеља, 29 децембар 2024 10:23

Премијер Милош Вучевић поручио је опозицији да неће бити прелазне владе, и оценио
да су у Србији, како је рекао, у току покушаји обојене револуције.

  

„Није спорно да се мења власт, али само на један начин а то су избори. Да будем јасан,
неће бити мандата за састав прелазне владе, неће Александар Вучић догод је
председник државе дати никоме мандат за прелазну владу. Никада посланици Српске
напредне странке неће гласати за ту владу“, рекао је Вучевић за ТВ Пинк.

  

„Сва та прича, да је то питање дана, недеља, одмах кажем да од тог посла нема ништа“,
рекао је премијер.

  

Говорећи о протестима, он је рекао да „влада нема никакав проблем са тим што је део
студената организовао неке своје блокаде, али би било фер да дозволе апсолутно
већинском делу студената да полажу испите“.
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Он је рекао да „основне и средње школе морају да раде од Светог Јована, кад почиње
други део школске године, посебно не смеју да се злоупотребљавају матуранти да не
могу сутра да упишу факултете, да им се потроши време“.

  

„Неће бити уписа на факултете у августу него ће бити кад се увек одржава тај процес.
Водите рачуна, ово је пре свега порука за родитеље малолетне деце, али и ви матуранти
који сте пунолетни водите рачуна о себи“, рекао је Вучевић.

  

У наредним недељама оптужница за трагедију у Новом Саду, истрага зачуђујуће
брза

  

„Можемо очекивати у наредним недељама и оптужницу. Као адвокат кажем да то иде
изузетно брзо, зачуђујуће брзо, али тужилац вероватно добро располаже чињеницама,
информација, подацима, доказима да је спреман да иде са подизањем оптужнице“,
рекао је Вучевић.

  

Он је рекао да је „природно, нормално и обавезно да се утврди ко је крив, одговоран.“

  

Акција против корупције – да се покаже да нема заштићених

  

Вучевић је рекао и да је дошао тренутак када држава мора додатно да се ангажује око
борбе против корупције, наводећи да кроз ту акцију желе да покажу да нема
заштићених особа.

  

Председник Србије Александар Вучић недавно је изјавио да ће до 31. марта 2025,
грађани Србије видети најжешћу борбу против корупције у последњих 24 године, која ће
се односити на људе са власти и оне који са њима сарађују.

  

Вучевић је на ТВ Пинк рекао да се спрема појачана борба против оних који
злоупотребљавају положаје, оцењујући да се такве акције спроводе континуирано, али
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да постоје тренуци када држава мора додатно да се ангажује.

  

„Та акција треба да покаже да нема заштићених, без обзира да ли имате чланску карту
неке партије. Верујем да ћемо показати грађанима да ће они који су кршили закон
одговарати. Да ли ће бити изненађења? Верујем и да је то могуће, за неког за кога
мислите да је немогуће да га неко позове на одговорност и то ћете видети“, рекао је он.

  

Вучевић, који је и председник Српске напредне странке (СНС) казао је да ће се
„претрести“ и њени редови.

  

(Бета)
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